

**Kategorija:** Afrodizijaci

## **Amsterdam special 10ml**

**Šifra proizvoda:** 800023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

**Amsterdam special** je moćan **afrodizijak** koji će doneti neverovatno uzbuđenje i potpunu stimulaciju u vaš ljubavni život. Ovaj izvanredni proizvod spada u popularne poppers-e i poznat je po svom snažnom stimulativnom delovanju koje dodatno doprinosi već vrele sexy atmosfere.

Poppers-e su omiljeni stimulansi u erotskim klubovima i barovima upravo zbog svoje sposobnosti da pojačaju doživljaj i naprave nezaboravne trenutke. Njegova isparenja brzo ispunjavaju prostor i stvaraju prepoznatljivu atmosferu strasti i opuštanja.

**Amsterdam special** opušta sve mišiće u telu, što ga čini savršenom pripremom za analni seks. Naravno, njegov efekat će doprineti svakom vidu seksi zabave, podižući nivo zadovoljstva na viši nivo. Nakon otvaranja, potrebno je samo desetak minuta da osetite fantastično dejstvo ovog uzbudljivog proizvoda.

Koristite **Amsterdam special** pažljivo, nikada ga ne udišite direktno. Savršen je za intimne trenutke u paru ili za samostalno istraživanje svojih granica.

Dostupan je u praktičnoj bočici od 15 ml, idealnoj za nošenje i lako korišćenje. Ako do sada niste imali priliku da probate **Amsterdam special**, preporučujemo vam da ga isprobate i osvežite svoj ljubavni život sa ovim neverovatnim proizvodom.

Kupite **Amsterdam special** sada i upotpunite vašu kolekciju dodatka iz naše bogate ponude sexy proizvoda. Naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu na vašu adresu, osiguravajući potpunu privatnost prilikom kupovine. Ne čekajte više, dodajte ovaj uzbudljivi afrodizijak u svoju korpu i uživajte u novim iskustvima!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

## Deklaracija

Model:	Amsterdam special 10ml 800023
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Barkod:	800023
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)